Desaty dobrovolny domaci kol

1. Rozhodnéte, zda mnozina
S={f:Z—7Z|zdéli f(z) pro vsechna z € Z}

je podokruhem, respektive idedlem, okruhu (ZZ, +,-) vSech zobrazeni na
mnoziné Z s operacemi obvyklého s¢itani a obvyklého nasobeni funkei.

2. Popiste, jak vypadaji vSechny maximélni idedly v okruhu (Z, +, ). Exis-
tuje v tomto okruhu prvoidedl, ktery neni maximélnim idealem?

3. Dokazte precizné, ze idedl I okruhu (Z[x], +,-) sestavajici z polynomu z
mnoziny Z[x] majicich vSechny koeficienty sudé, je prvoidedlem tohoto
okruhu.



